



Leťo 2024

od 2.9.2024 do 29.9.2024

SEPTEMBER

števila 9



Na soncu

**Jaz ne morem več v temi živet',
jaz bi hodil na soncu,
jaz bi hotel tebe imet'.**

**Zdaj ne rabim več ostalih stvari,
samo še svoje sanje
in človeka, kot si ti.**

(Siddharta: Na soncu)

Pred kratkim sem bral prispevek o tem, v kaj verujemo. Začetek je bil sicer smiseln, a dokaj klišejski - da smo ljudje telesna, duševna in duhovna bitja. Ta dokaj splošni stavek pa je v meni najprej priklical sliko mojih veroučencev in nekaterih dogodkov naših veroučnih srečanj. Spomnil sem se, kaj so me otroci in mladi spraševali in kako

sem moral pogosto precej premisliti in se potruditi z odgovori. Vsakič znova se potrjuje tudi, da mlajši otroci pogosto postavljajo bolj temeljna vprašanja. Včasih mislimo, da k verouku prihajajo, da bi jih verovanja šele naučili; v resnici pa vero in občutek za Boga že nosijo v sebi. Na veroučnih urah jim to samo pomagamo odkrivati.

Največ ur preživim z birmanci in ob njih se še posebej potrjuje, kako močno mladi iščejo duhovnost. Njihovi prvi koraki tega iskanja so iskanje pravega notranjega veselja, resnične izpolnitve in smisla življenja. Lahko bi rekli, da o tem govori tudi pesem Siddharte, ki v jeziku mladih pove, kako iščejo luč, izpolnitev in tisto, kar bi trajno osvetlilo njihovo življenje. Starejši vemo, da je sonce in končen smisel Bog, mladi so še na poti k temu spoznavanju. Njihova iskanja pa so otežena, če z Bogom in vero ne morejo imeti stika, tega odkrivati ali dobivajo celo sporočila, da to ne obstaja. Mnogo nemira, praznine in pomanjkanja volje pri mladih izhaja iz tega, ker ne vedo, kje najti sonce. Zato ga iščejo ga v napačnih stvareh, ki jih puščajo prazne ali jih tudi ranijo.

Italijanski pesnik Giacomo Leopardi je zapisal, da je v mladih več življenjske moči kot v starejših, to pa pomeni tudi močnejše občutenje bivanja in samega sebe. Kjer pa je več življenja, je tudi več potrebe po sreči in močnejši občutek prikrajšanosti, umanjkanja in praznine, če je ni. Ta iskanja se pogosto spontano izrazijo tudi pri veroučnih urah. Ko imam pripravljeno vsebino določene ure, me mladi presenetijo s povsem drugimi vprašanji in iskanji in vsebina se obrne v drugo smer. Seveda je treba tudi temu slediti, saj mladi želijo govoriti, če dobijo pozornost in potrditev čutenj. In ko spregovorijo, se pogosto čudim, o čem vse razmišljajo, pa tudi, s čim se morajo soočiti in nositi v sebi.

Leopardi tudi piše, da ni dvoma, da mladi (vsaj v sedanjem stanju duha človeštva) pogosto trpijo bolj od starejših (razpoloženjsko) in se (v nasprotju s tem, kar se zdi, govori ali kar je splošno prepričanje) tudi dolgočasijo bolj od starejših. Predvsem pa veliko bolj občutijo težo življenja, utrudljivosti in bremen. Če ne vidijo smisla in v letih otroštva in mladosti v sebi niso mogli razviti pogleda na sonce, torej bližino Boga, sta bivanje in svet zanje bolj trpka in bolj tuja. Nobena ovira ni, da mladi o težjih in tudi zelo osebnih stvareh spregovorijo na veroučni

skupini in pred vrstniki. Govorijo pa ne samo o sebi, ampak tudi o svojih sošolcih in prijateljih, vernih in nevernih, ki imajo takšne in drugačne življenjske preizkušnje in poglede.

Mladi se želijo podariti svetu, vendar morajo za to podaritev najprej najti razlog in pogum. Potem ne bodo »več rabili ostalih stvari, samo še svoje sanje in človeka, kot si ti.« Odkritje sebe se v polnosti zgodi pod ljubečim Božjim pogledom, ki je (če še zaključim smiselno, a klišejsko) največ, kar človek lahko ima.

**Veroučenci, veselim se novih srečanj z vami pri veroučnih urah,
z vami in vašimi družinami pa tudi pri svetih mašah.**

Zahvala



Zahvala ob prazniku Vnebovzetja Device Marije. Vsem, ki ste obogatili naše skupno praznovanje: gasilcem, društvom, pevcem, pritrkovalcem, vsem liturgičnim sodelavcem... Bog vam povrne za vašo pripravljenost.

Zahvala tudi ob letošnjem oratoriju, z naslovom »Blagor zvestim«, ki je odkrival življenjsko pot preroka Daniela, ki se je odlikoval s svojo modrostjo, zaupanjem v moč molitve, zvestobo Bogu, čistostjo, spoštovanjem svetega. Vsa njegova drža je bila deležna velikega Božjega varstva. In vsega tega smo lahko deležni tudi mi.

Hvala voditeljem in animatorjem, staršem za zaupanje, sponzorjem za pomoč in vsem, ki ste z molitvijo spremljali dogajanje v župniji. Vsak dan se je od ponedeljka do petka srečevalo več kot stošestdeset otrok in mladih.



Obvestila za mesec september

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, je po sveti maši tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00. Na prvi petek je skupna molitev do 20.30. Med češčenjem in molitvijo je tudi priložnost za sveto spoved. Možnost za sveto spoved je tudi med tednom pred sveto mašo.

Nedelja, 1. september, prva nedelja v septembru - angelska nedelja.

Ponedeljek, 2. september, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda Življenja**. Naslov srečanja za mesec september je: »Postanite uresničevalci besede in ne le poslušalci, ki sami sebe varajo.« (Jak 1,22). Lepo povabljeni tudi na novo!

Četrtek, 5. september, **vpis otrok k verouku** za vse otroke, od 1. do 9. razreda od 15.00 do 19.00. Naslednji dan za vpis je sobota, 7. september, od 8.00 do 12.00.

Petek, 6. september, **prvi petek** v mesecu. Obisk starejših in bolnih na domu. Zvečer po maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Sobota, 7. september, **vpis otrok k verouku** za vse otroke, od 1. do 9. razreda od 8.00 do 12.00 v župnijski pisarni.

Sobota, 7. september, **prva sobota**, molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo. Po maši litanije Matere Božje.

Nedelja, 8. september, praznik **Rojstva Device Marije** ali Mali šmaren. Pri mašah bo blagoslov mater, ki pričakujejo rojstvo svojega otroka.

Ta dan je začetek veroučnega leta pri sveti maši ob 10.00 na Brezovici. K sveti maši pridejo vsi veroučenci in njihove družine, katehistinje in drugi verniki. Pri sveti maši se bomo priporočili Mariji za blagoslov in varstvo v novem veroučnem letu, veroučenci pa bodo dobili blagoslovljene zapestnice, na katerih je vodilo letošnjega veroučnega leta.

Nedelja, 8. september, **zaključek šmarnih maš** na Dobrovi. Ob 15.00 je molitev rožnega venca in ob 15.30 sveta maša, ki jo bo daroval upokojeni nadškof msgr. Stanislav Hočevnar. Peš romanje na Dobrovo bo ob 13.00 z Brezovice. Lepo povabljeni.

Ponedeljek, 9. september, začetek veroučnih srečanj.

Sobota, 14. september, praznik **Povišanja svetega križa**, molitveni dan za nove duhovne poklice na Brezjah; molitev ob 9.00 in sveta maša ob 10.00. Lepo povabljeni.

Nedelja, 15. september, nedelja svetniških kandidatov, god Žalostne Matere Božje in Dan žalujočih.

Nedelja, 15. september, **srečanje starejših in bolnih** ob 15.00 na Brezovici. Pred mašo bo možnost za sveto spoved, med sveto mašo pa tudi za zakrament sv. bolniškega maziljenja. Po maši pa ste vabljeni v Marijin dom, kjer bomo nadaljevali z veselim druženjem. Če nimate prevoza, pokličite na številko 041 626 595 (ga. Vida Zdešar). Gospodinje prosim tudi da domače dobrote in pecivo, ki ga lahko prinesete že v soboto zvečer ali na to nedeljo v župnišče. Hvala.

Sobota, 21. september, **Stična mladih**, ki bo v cistercijanskem samostanu v Stični. Naslov srečanja letos je: »**Zakaj→On?**« Več <https://sticna.net/#>

Nedelja, 22. september, Slomškova nedelja, ob 10.00 **srečanje zakonskih jubilarcev** na Brezovici.

Sporočite obletnico poroke na tel. 040 395 942 (župnik Jožef Poje). Bogu se zahvalimo za vsa pretekla leta in prosimo blagoslova in življenjske modrosti za naprej.

Sobota, 28. september, od 10.00 do 11.30, prvo **srečanje ministrantov** v novem šolskem letu. Lepo povabljeni tudi novi ministranti. Pogum!

Nedelja, 29. september, god sv. Mihaela, Gabriela in Rafaela.

Pevci

Otroški pevski zbor (učenci OŠ od 2. do 8. razreda), ki ga vodi Teja Jerina, ima vaje ob sobotah od 10.00 do 11.30 v Marijinem domu. Prvo srečanje bo v soboto, 5. oktobra ob 10.00.

Mladinski pevski zbor Anima (devetošolci in mladina), ki ga vodi Viktorija Celarc, ima vaje ob četrkih od 20.00 do 21.30 v Marijinem domu. Prvo srečanje bo v četrtek, 26. septembra ob 20.00.

Mešani pevski zbor Brezovica, ki ga vodi Tone Rozman, ima vaje ob sredah ob 20.00 v Marijinem domu. Lepo vabljeni tudi novi pevci in pevke.

Mešani pevski zbor Log, ki ga vodi Henrika Gutnik ima vaje ob četrkih ob 18.00 v kapeli na Logu. Lepo vabljeni novi pevci in pevke.

Molitvene skupine

V kapeli na **Logu** je vsako sredo srečanje **molitvene skupine** rožnega venca v poletnem času ob 20.00; v zimskem času ob 18.00.

Ob četrtnih je v kapeli na **Logu** ob 19.30 srečanje molitvene slavlilne skupine **Prenove v Duhu** pred Najsvetejšim. Lepo povabljeni.

Vsak prvi ponedeljek v mesecu je na **Brezovici**, po večerni sveti maši, srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**.

Ob petkih zvečer, je na **Brezovici** po večerni sveti maši do 20.00 tiho češčenje **Najsvetejšega** v cerkvi in čas za osebno molitev.

Ministranti

Prvo srečanje ministrantov v novem šolskem letu je v soboto, 28. septembra, od 10.00 do 11.30. Na srečanje povabljeni tudi novi ministranti. Dosedanji ministranti, povabite še svoje sošolce, prijatelje.

Pritrkovalci



Vaje pritrkovalcev so ob nedeljah ob 11.00 v prostorih Karitas. Mlajša skupina ima vaje ob sobotah ob 17.00. Povabljeni tudi novi člani.

Za bralce Božje besede

Branje besedil in tudi berila poteka tako, da so posamezne besede ali deli stavkov bolj poudarjeni. Če tega ni, je besedilo monotono in težko razumemo njegov pomen. Besede se naučimo poudarjati že s tem, ko se od otroštva učimo jezika, bralci pa naj bi bili na to še bolj pozorni oziroma naj bi se tega (če je mogoče) tudi dodatno učili.



Katere besede pri branju torej bolj poudariti? Tiste, ki nosijo vsebinski pomen. Božja beseda je običajno jasna in večina bralcev nima večjih težav pri prepoznavanju tega, kje je pomen. Le v manjši meri je to odvisno od našega verskega znanja in poznavanja zgodovinskih okoliščin, v kakršnih je bila Božja beseda prvotno posredovana ljudem. Poudarki pa se razlikujejo tudi glede na to, kaj posameznega bralca bolj nagovori. V tem je velika vrednost, da se bralci izmenjujemo. Tako lahko vsakič v določeni Božji besedi odkrijemo nekaj novega. Zato je dragoceno, če ima vsak bralec pogum prebrati berilo s svojimi poudarki in »na svoj način«.

Pripravila A. K.

Cerkev na naslovnici v avgustovski številki Zvončka



V avgustovski številki Zvončka sem na koncu uvodnika postavil vprašanje, kje se nahaja cerkev na naslovnici in komu je posvečena. Cerkev se nahaja v majhnem kraju **Außerteuchen** na avstrijskem Koroškem in je posvečena **sv. Rupertu in sv. Virgilu**. Zelo vam priporočam ogled, saj gre za enega skritih biserov, ki ga ponavadi prezremo. Če si boste želeli ogledati cerkev tudi od znotraj, se je potrebno prej dogovoriti, zelo lep pa je tudi sprehod po bližnji okolici.

Kot sem napisal, je bilo vprašanje nagradno, zato sledi razglasitev nagrajencev in nagrad. Prejel sem sedem pravih odgovorov; pri razdeljevanju nagrad pa sem upošteval vrstni red prispelih odgovorov. Nagrade so iz različnih krajev, kjer sem letos dopustoval.

Prvo nagrado dobi g. Viktor za prvi poslan odgovor. Dobi svečo prav iz cerkve iz Außerteuchna in sicer blagoslovljeno Wetterkerze. To pomeni, da sveča varuje in prinaša blagoslov pred vremenskimi ujami in naravnimi nesrečami. Poleg tega dobi tudi čokolado iz Norveške.

Ga. Eva, ga. Marija in ga. Jera dobijo dalmatinske zapestnice, ki so kombinacija oljčnega lesa in dalmatinskih kamenčkov. Lahko so okrasne zapestnice ali pa zapestnica - rožni venec. Poleg tega vsaka dobi tudi čokolado iz Finske.

G. Roman, ga. Mojca in g. Samo dobijo čokolado iz Švedske. Vsaka država dela malo drugačne čokolade in švedske so preizkušene zelo dobre.

Vse nagrade lahko prevzamete v župnijski pisarni. Iskrena hvala še enkrat vsem za sodelovanje in poslane odgovore.

GODOVI in SVETE MAŠE od 2.9.2024 do 8.9.2024

2.9. pon	sv. Marjeta, devica	BR 19	+ Jožef Žakelj, 3. obl. + Jože Zakrajšek, obl.
3.9. tor	sv. Gregor Veliki, pp.	BR 19	++ Antonija, obl. in Jože Artač + Jure Pleško
4.9. sre	sv. Rozalija, devica	BR 19	v zahvalo za srečen porod in blagoslov v družini + Slobodan Brajović, 4. obl. in + Darinka Brajović + Slavko Japelj, 7. dan
5.9. čet	sv. Mati Terezija, red.	BR 8	za nove duhovne poklice in svetost poklicanih + Dušan Slana
6.9. pet	sv. Zaharija, prerok prvi petek	BR 19	za Božji blagoslov in pomoč, za notranjo moč, zdravje in modrost sprejemanje pravih odločitev + Ivan Setničar
7.9. sob	sv. Regina, muč. prva sobota	BR 19	+ Marjeta Baškovč Peklaj ter ++ Milena in Stane Peklaj ++ Ivan in Milka Pezdir ++ Marijana in Marko Bergant, obl. + Ivan Čamernik
8.9. ned	23. nedelja med letom, ROJSTVO DEVICE MARIJE, mali šmaren <i>branje Božje besede LG: Franci Vehar in Tine Vehar</i> <i>branje Božje besede VG: Vida Zdešar</i> <i>branje Božje besede BR: katehistinje</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik + Janez Pezdir, 32. obl. v zahvalo za prejete milosti + Frančiška Modic + Ana Smrtnik, 10. obl. ++ Ivanka in Vincencij Gregorc + Marija Iskra, obl. + Milena Bogataj, 30. dan + Viktor Lukančič po namenu (M.Z.) + Antonija Jurca

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 7.9., ob 8h: Na pobočju.



GODOVI in SVETE MAŠE od 9.9.2024 do 15.9.2024

9.9. pon	sv. Peter Klaver, red.	BR 19	v zahvalo + Albina Kušar
10.9. tor	sv. Nikolaj Toletinski	BR 19	+ Teodor, 20. obl. in + Ivanka Pikec + Marija Burnar
11.9. sre	sv. Bonaventura, red.	BR 19	v zahvalo blaženemu Alojziju Grozdetu za uslišano prošnjo + Angelca Ropret
12.9. čet	sv. Marijino ime	BR 8	v čast Sv. Duhu za dar vere + Janez Gregorc
13.9. pet	sv. Janez Zlatousti	BR 19	++ Nuša in Franci Urbančič + Martin Severkar
14.9. sob	Povišanje svetega križa	BR 19	++ Terezija in Andrej Rotar ++ Fani Vogel in Joži Čuden ++ Branko in Franc Oven + Drago Medvešek
15.9. ned	24. nedelja med letom sv. Žalostna Mati Božja <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Magda Burger</i> <i>branje Božje besede BR: Tanja Grčman</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik
		LG 8 ³⁰	++ iz družine Kozjek + Ana Demšar, 30. dan v čast angelu varuhu za srečno pot in vrnitev
		VG 8 ³⁰	++ Ivan in Veronika Burger + Francka Ambrožič, obl. ++ družina Škufca in + Frančiška Perpar
		BR 10	+ Tomo Puc + Ljudmila Rupert
		BR 15	za starejše in bolne

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 14.9., ob 8h: Ljubljanska cesta Dragomer.

Spomnim se, da mati na začetku uči lastnega otroka hoditi, tako da ga podpira, toda ta mora pozneje hoditi sam; zato moraš razmišljati s svojo glavo.

sv. p. Pij mladim

GODOVI in SVETE MAŠE od 16.9.2024 do 22.9.2024

16.9. pon	sv. Kornelij, papež	BR 19	+ Drago Japelj in + Tone Japelj + Ivan Čamernik		
17.9. tor	sv. Robert Bellarmin	BR 19	++ Bernarda in Jože Trček + Ljudmila Rupert		
18.9. sre	sv. Jožef Kupertinski	BR 19	++ Obrstar in ++ Peklaj + Albina Kušar		
19.9. čet	sv. Januarij, škof	BR 8	v zahvalo (M) + Angelca Ropret		
20.9. pet	sv. Andrej Kim in korejski mučenci	BR 19	v priprošnje Mariji za mir na svetu + Julka Žor, obl.		
21.9. sob	sv. Matej, apostol	BR 19	+ Marija Burnar + Janez Pezdir, obl. in ++ Jakovi + Drago Japelj ++ starši, bratje in sestre in ++ iz družine Brolih		
22.9. ned	25. nedelja med letom Slomškova nedelja <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Ana in Tine Stegel</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Irena Šimon		
		LG 8 ³⁰	++ Roman, dedi Čičmirko, za zdravje strica		
		VG 8 ³⁰	++ starša Stane, roj. dan in Tilka Plešnar ter ++ sorodniki Plešnar, Kavčič in Zalar		
			+ Drago Glavica, roj. dan in ++ bratje in sestre		
			+ Jožefa Bogataj, obl. in + Jakob Bogataj		
		zakonski jubilanti	<i>branje Božje besede BR: zakonski jubilanti</i>	BR 10	+ Matej Starkež, obl. + Jožef Tomšič, duhovnik + Ivana Marinko + Ivan Pezdir

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 21.9., ob 8h: Laze Dragomer.

Vedno je treba ohranjati močni ti dve kreposti:
milino do bližnjega in sveto ponižnost do Boga.

sv. p. Pij mladim

GODOVI in SVETE MAŠE od 23.9.2024 do 29.9.2024

23.9. pon	sv. Pij iz Pietrelcine Dan slovenskega športa, d.p.	BR 19	+ Dušan Slana za domovino
24.9. tor	bl. Anton Martin Slomšek, škof	BR 19	+ Frančiška Modic, roj. dan + Martin Severkar
25.9. sre	sv. Sergej, menih	BR 19	+ Antonija Jurca + Ivan Čamernik
26.9. čet	sv. Kozma in Damijan	BR 8	+ Janez Gregorc
27.9. pet	sv. Vincencij Pavelski	BR 19	+ Janez Hočevar, 2. obl. + Slavko Japelj, 30. dan
28.9. sob	sv. Venčeslav, muč.	BR 19	++ Marija in Jože Burnar + Marija Slana, 4. obl. in + Anton Slana + Drago Japelj + Angela Eta Blaznik, obl. + Alojz Šoln, obl.
29.9. ned	26. nedelja med letom <i>branje Božje besede LG: Magda Vehar in Helena Kavčič</i> <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i> <i>branje Božje besede BR: Natalija Kocjančič</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik + Janez Perenič, roj. dan Frančiška Jakomin ++ starši Zvoljenk + Milena Bogataj ++ starši Ludvik in Pavla Jakomin ter bratje Ludvik, Niko in Janez v zahvalo sv. Krištofu + Ivan Pezdír

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 28.9., ob 8h: Dragomerška cesta od Ljubljanske do konca.

“**D**okler se bojiš, ne boš grešil.” “Že mogoče, oče, toda hudo trpim.”
 “Gotovo trpimo, vendar je treba zaupati, obstaja strah božji in Judežev strah. Zaradi prevelikega strahu delamo brez ljubezni in zaradi pretiranega zaupanja se ne bojimo nevarnosti, ki jo moramo preseči. Če se namreč zavemo, da se preveč bojimo, se moramo zateči k zaupanju, če pa pretirano zaupamo, je potrebno nekoliko strahu, kajti ljubezen teži k ljubljeni stvari, vendar je pri napredovanju slepa, ne vidi, toda sveti strah jo razsvetluje.” sv. p. Pij mladim



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V avgustu ni bilo svetega krsta

Letos je bilo krščenih triindvajset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih šestnajst otrok. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke, njihove starše in botre.

V avgustu so od nas odšli v večnost

- † Milena Bogataj (67), Vnanje Gorice 19, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Drago Japelj (59), Jevčeva pot 3, Brezovica, (Brezovica)
- † Ana Demšar (82), Molska cesta 25, Log, (Log)
- † Slavko Japelj (67), Tržaška cesta 501, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih šestindvajset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa trintrideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

Jožef Poje, župnik, **040 395 942** ali jozef.poje@rkc.si

Gregor Gorenc, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali gregor.gorenc@rkc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.



POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;
naklada: 700 izvodov; september 2024; naslednja številka za oktober izide 26. septembra 2024.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**